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 Body
 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Práce je z hlediska vybraného tématu originální, jelikož se dotýká otázky, kterou "řeší" každodenní rehabilitační 
praxe. Na otázku kdy a jak mnoho zatěžovat kyčelní kloub po zavedení endoprotézy se názory liší a jsou závislé 
na mnoha faktorech.   

4 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

 Autorka se pokusila vnést do problematiky zátěže jasnější pohled prostřednictvím dotazníku, který rozeslala na 
několik ortopedických pracovišť. Snahou bylo zjistit, které faktory se podílejí na indikaci časnosti a míry zátěže 
operované končetiny. Velmi dobře pracuje s údaji získanými z 23 literárních zdrojů, z toho 3 zahraničních a 10 
zdrojů internetových. Nebojí se přitom uplatňovat vlastní mínění a zkušenosti, které získala během praxe na 
ortopedické klinice.   

 

4 
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

 Cíle práce jsou jasně stanoveny Práce obsahuje teoretickou část, kde autorka velmi systematicky a přehledně 
shromáždila data týkající se problematiky endoprotézy kyčelního kloubu; v jejím závěru přehledně uvádí faktory 
ovlivňující pooperační zatížení kloubu.. V praktické části získaná data (odpovědi respondentů) prezentovala v 
grafech a výsledky porovnala s údaji v dostupné literatuře. Přitom si je dobře vědoma vlivů, které mohou mít 
negativní vliv na validitu získaných výsledků. Autorka samostatně zvládla zvolený odborný problém a splnila 
vytčený cíl práce.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 4 

 Práce svým rozsahem (53 stran textu, 4 ilustrativní přílohy s 9 stránkami textu a obrázků) překračuje požadavky 
kladené na bakalářskou práci. Formální zpracování, jazyková a stylistická úroveň mají výbornou úroveň, stejně 
tak grafická úprava práce. Publikační norma byla dodržena.  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


